	Име и презиме:____________________________________________
ЈЕДИНИЦЕ МЕРЕ ЗА ПОВРШИНУ  I
1. Следеће јединице мере изрази у наведеним:

12a  =_____m2                                       96km =______a

49ha =_____a                                    4 900ha =_______a

7 800ha =_______km2                              12ha =________m2
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2. Израчунај:
10km2 – 50a - 5ha = __________a

1m2+ 3a + 4ha = ____________m2
4 400a  + 3ha + 1km2 = _________ m2

35 000a + 1ha - 10 000m2 = ________ha

3.  Израчунај:

Х + 350 m2 = 5a                                b) ( X-3 300 m2) ∙ 4 = 72 ha
4.  Дате површине претвори у дате јединице мере:
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km2=_____ha  =______a  =______m2  = ______dm2  = ______cm2
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ha = _________a = ________m2 = ________dm2  = ______cm2
5.  Са 40ha добије се 100 800 килограма грашка. Колико се добије са 1km2?
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